

Рекомендации по организации и проведению республиканских, межрегиональных (федерального округа), всероссийских и международных спортивных соревнований на территории Республики Татарстан

Спортивная арена, на которой планируется проведение соревнований, должна быть оформлена с учетом вида спорта и статуса соревнований.

Обязательной атрибутикой при оформлении спортивной арены являются государственные флаги Российской Федерации, Республики Татарстан и стран-участниц. На спортивной арене должны быть размещены баннеры (плакаты) с полным наименованием проводимых соревнований и приветствиями к их участникам, логотипы с полным наименованием проводящих организаций, логотипы республиканских, всероссийских, международных спортивных организаций и федераций по виду спорта, участвующих в организации соревнований, а также их официальные флаги.

При проведении спортивных мероприятий Министерство рекомендует использование музыкального сопровождения на двух государственных языках Республики Татарстан (на русском и татарском).

До начала мероприятия главным судьей проводится проверка судейского состава. Судьи соревнований должны иметь опрятный внешний вид и одеты по форме согласно проводимым соревнованиям по видам спорта.

В случае участия в награждении и торжественной церемонии открытия/закрытия соревнований руководителей и представителей органов государственной и исполнительной власти Российской Федерации и Республики Татарстан, организаторам необходимо заблаговременно направить согласованный с Министерством спорта Республики Татарстан проект сценарного плана в адрес почетных гостей.

Организаторам рекомендуется проверить и при необходимости внести изменения в сценарный план о присутствующих на церемонии открытия соревнований руководителях и представителях высших органов государственной и исполнительной власти Российской Федерации и Республики Татарстан, руководителей или представителей международных и всероссийских спортивных организаций и федераций по видам спорта, других почетных гостей, которые приглашаются к центральному месту открытия соревнований.

Первым с приветственным словом к участникам соревнований, зрителям и гостям выступает представитель руководства Республики Татарстан.

Следующими с приветственными словами выступают руководители или представители высших органов государственной и исполнительной власти Российской Федерации, международной или российской федерации по виду спорта, официальные лица и почетные гости в порядке, утвержденном сценарием церемонии торжественного открытия соревнований.

При построении парада участников организаторам требуется учитывать схему расположения сцены, размера спортивной арены и общее количество участников (не более 10 человек от команды при количестве участников более 1000 человек). За каждой командой в обязательном порядке закрепляется один волонтер с табличкой

(с наименованием города, региона и т.д.).

При необходимости привлечения зрителей на спортивные мероприятия, организаторам рекомендуется не менее, чем за неделю направить информацию о планируемых соревнованиях в адрес Министерства спорта Республики Татарстан (pr-mdms@yandex.ru).

Организаторы должны предусмотреть наличие необходимого количества волонтеров для оперативного решения вопросов, связанных с проведением соревнований, а также для организации логистики на спортивном объекте.

Для удобства зрителей и гостей необходимо предусмотреть навигационные таблички до непосредственного места проведения соревнований на спортивном объекте и расписание с указанием времени и программы мероприятия.